RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

DARURAT COVID -19 (LURING)

Nama

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas / Semester
Materi Pokok
Alokasi Waktu

: ARFIANI,M.Pd
: MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu
: Matematika
: X1/ Genap
: Limit Fungsi Aljabar
: 4 Jam pelajaran@45 Menit

1. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui kegiatan proses pembelajaran ini diharapkan siswa dapat :
v" Memahami konsep limit fungsi aljabar dengan nyata dan menerapkannya.

v" Menemukan konsep limit fungsi aljabar untuk memahami sifat-sifat limit fungsi

aljabar.

2. MEDIA PEMBELAJARAN DAN SUMBER BELAJAR

v Media : Media LCD projector, Laptop

v Sumber belajar : Buku siswa Matematika K13 Kelas XI
3. METODE PEMBELAJARAN

v Pendekatan

: Saintifik

v Model Pembelajaran  : Problem Based Learning

4. TAHAPAN PEMBELAJARAN

Langkah — langkah Pembelajaran

Kegiatan Awal
1.Salam ,sapa ,presensi dan
doa
2.Apersepsi (menanyakan
materi sebelumnya dan
motivasi ( manfaat
mempelajari Limit fungsi
Aljabar terhadap
kehidupan sehari hari
berhubungan dengan
covid-19

3. Menyampaikan tujuan
pembelajaran

Kegiatan Inti
Guru mengunjungi siswa
berdasarkan zonasi alamat siswa yang
berdekatan yang telah ditetapkan
oleh sekolah dan menyampaikan
materi tentang Limit Fungsi Aljabar,
dengan tetap menjaga jarak dan
memakai masker sesuai dengan
protocol kesehatan dan didampingi
oleh org tua/wali
Guru memberikan materi dan
mengarahkan kepada siswa untuk
memperhatikan materi dan contoh
soal beserta penyelesaiannya
Guru memberikan kesempatan
kepada siswa untuk memberikan
pertanyaan tentang hal-hal yang
belum difahami
Guru membagikan LKPD kepada
siswa untuk dikerjakan
Guru mengumpulkan LKPD yang
telah dikerjakan

Penutup
1.

Guru bersama siswa
menyimpulkan materi
pelajaran yang telah diberikan
Guru memeriksa LKPD yang
telah dikumpulkan

Guru memberikan apresiasi
berupa penghargaan ataupun
sanjungan terhadap siswa yang
mengerjakannya dengan
sempurna,dan memotivasi
siswa yang lain

Guru memberikan latihan soal
terkait materi pada buku siswa
Guru mengingatkan kepada
siswa untuk selalu berdoa dan
melaksanakan protocol
kesehatan selama masa
pandemic ovid-19 dan tetap
rajin, semangat dalam
melaksanakan proses
pembelajaran dirumah

Guru mengakhiri pembelajaran
dengan mengucapkan salam
penutup

5.PENILAIAN

Sikap : Observasi

Pengetahuan : Tes tertulis

Keterampilan : Unjuk Kerja

Mengetahui
Kepala Madrasah

FITRIANI ,S.Ag
Nip.

Balaroa Pewunu, 19 Juni 2020
Guru Mata Pelajaran

ARFIANI, M.Pd.
Nip. 198205182014122001







